
Σχολική χρονιά: 2011 - 2012  

 

ΓΡΑΠΤΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

 

Ηµεροµηνία:01/02/2012     ΒΑΘΜΟΣ: ………………………..  

∆ιάρκεια: 45’       Υπ. Καθ: …………………………. 

Τµήµα: Γ5                  Υπ. Κηδ: …………………………. 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: …………………………………………………………………. 

 

1. Να βρείτε όλες τις συναρτήσεις οι οποίες σε οποιοδήποτε σηµείο (x, f(x)) της γραφικής τους 

παράστασης έχουν κλίση  xx 23
2 +    για κάθε  ℜ∈x .Ποια από αυτές έχει γραφική παράσταση 

που διέρχεται από το σηµείο Α(-1, 1);                                                                                      (6) 

 

2.  Να βρείτε  τα πιο κάτω αόριστα ολοκληρώµατα: 
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3. Χρησιµοποιώντας το µετασχηµατισµό t =  εφx, να βρείτε το ολοκλήρωµα 
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4.   Συνάρτηση  f: ℜ→ℜ , συνεχής στο ℜ  για την οποία υποθέτουµε ότι ισχύει   

           ( ) ( )xfxf 2=′′  για κάθε  ℜ∈x .Να αποδείξετε ότι 
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